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ПРОТОКОЛ проведения публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов Новопершинского сельсовета Дмитриевского района «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Новопершинский сельсовет» Дмитриевского района Курской области 31 марта 2022 года, Курская область, Дмитриевский район, д.Новая Першина, МКУК «Новопершинский сельский Дом культуры»

ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов Новопершинского сельсовета Дмитриевского района «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования                  «Новопершинский сельсовет» Дмитриевского района Курской области

31 марта 2022 года, Курская область, Дмитриевский район, д.Новая Першина, МКУК «Новопершинский сельский Дом культуры»

 
  Председательствующий – Маслова Н.Л. – председатель комиссии, заместитель главы Администрации Новопершинского сельсовета Дмитриевского района в соответствии с Временным Порядком проведения публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов Новопершинского сельсовета Дмитриевского района «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Новопершинский сельсовет» Дмитриевского района Курской области», утверждённым решением Собрания депутатов Новопершинского сельсовета Дмитриевского района от   31 марта 2022 года № 62.

 

Председательствующий на публичных слушаниях информирует присутствующих о том, что на публичных слушаниях приглашались и присутствуют члены комиссии по обсуждению проекта решения Собрания депутатов Новопершинского сельсовета Дмитриевского района «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Новопершинский сельсовет» Дмитриевского района Курской области», приёму и учёту предложений по нему, депутаты, население Новопершинского сельсовета, представители общественности.

 

  На повестку дня выносится вопрос о проекте решения Собрания депутатов Новопершинского сельсовета Дмитриевского района «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Новопершинский сельсовет»  Дмитриевского  района  Курской  области»,  обнародованного

31 марта 2022 года на трех информационных стендах, расположенных:

 

1-й - здание Администрации Новопершинского сельсовета Дмитриевского района  деревня Новая Першина;

2-й – административное здание село Генеральшино;

  3-й – административное здание село Снижа.

  Оглашается Временный Порядок проведения публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов Новопершинского сельсовета Дмитриевского района «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Новопершинский сельсовет» Дмитриевского района Курской области», утвержденный решением Собрания депутатов Новопершинского сельсовета Дмитриевского района 31 марта 2022 года № 62 .

 

Для проведения публичных слушаний предлагает избрать:

1. Счётную комиссию;

2.Секретаря публичных лушаний;

3. Утвердить регламент работы.

 

 По формированию счётной комиссии слово предоставляется Сахаровой Т.Н. – депутату Собрания депутатов Новопершинского сельсовета Дмитриевского района, которая предложила создать комиссию в количестве трёх человек.

Персонально:

Петрушина Е.Н. – начальник отдела бухгалтерского учета и отчетности администрации Новопершинского сельсовета Дмитриевского района.

Ивлева Е.А. – депутат Собрания депутатов Новопершинского сельсовета Дмитриевского района.

Данилова Т.П. – директор МКУК «Генеральшинская сельская библиотека».

Председательствующий предложил голосовать списком

Голосовали «За» единогласно.

Поступило предложение секретарём избрать Ивлеву Е.А.

Голосовали «За» единогласно.

Счётная комиссия подсчитывает присутствующих.

Всего присутствуют 55 человек.

 

Председатель публичных слушаний объявляет, что для работы необходимо утвердить регламент.

Предлагает следующий порядок работы:

1. Доклад об основных положениях решения Собрания депутатов Новопершинского сельсовета Дмитриевского района «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Новопершинский сельсовет» Дмитриевского района Курской области» - не более 20 мин.     

2. Выступление – не более 10 мин.        

3. Ответы на вопросы – не более 15 мин.                                                                СЛУШАЛИ: доклад Масловой Н.Л. о проекте решения Собрания депутатов Новопершинского сельсовета Дмитриевского района «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Новопершинскийт» Дмитриевского района Курской области»                                 ВЫСТУПИЛИ:   Маслова Н.Л. – председатель комиссии, которая рассказала присутствующим о работе комиссии.                                                        Тюнякин Н.А. депутат Собрания депутатов Новопершинского  сельсовета Дмитриевского района с предложением: Внести в Устав муниципального образования «Новопершинский сельсовет» Дмитриевского района Курской области следующие изменения и дополнения:    

1) часть 11 статьи 31 «Глава Новопершинского сельсовета Дмитриевского района» необходимо изложить в следующей редакции:

«11. Глава Новопершинского сельсовета Дмитриевского района не может быть депутатом Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, сенатором Российской Федерации, депутатом законодательных (представительных) органов государственной власти субъектов Российской Федерации, занимать иные государственные должности Российской Федерации, государственные должности субъектов Российской Федерации, а также должности государственной гражданской службы и должности муниципальной службы, если иное не предусмотрено федеральными законами. Глава Новопершинского сельсовета Дмитриевского района не может одновременно исполнять полномочия депутата Собрания депутатов Новопершинского сельсовета Дмитриевского района, за исключением случаев, установленных Федеральным законом от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», иными федеральными законами.».

         Председатель предлагает принять рекомендации по итогам публичных слушаний (открытым голосованием по каждому пункту, большинством голосов от количества присутствующих на публичных слушаниях).

         Слово предоставляется         секретарю публичных слушаний Ивлевой Е.А., которая сообщает о всех предложениях поступивших в ходе публичных слушаний.                                                                                                                         Председатель вносит на рассмотрение по итогам публичных слушаний рекомендации, зачитывает их.                                                              Голосуют за 1 пункт рекомендаций.

         Счётная комиссия подсчитывает количество голосов.

«ЗА» - 55;

«ПРОТИВ» - нет;

«ВОЗДЕРЖАЛОСЬ» - нет.           

     Председательствующий сообщает, что рекомендации по итогам публичных слушаний  по проекту решения Собрания депутатов Новопершинского сельсовета Дмитриевского района «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Новопершинский сельсовет» Дмитриевского района Курской области» приняты единогласно на публичных слушаниях открытым голосованием по каждому пункту.

 

Председательствующий

на публичных слушаниях                                                      Н.Л. Маслова

 

Секретарь публичных слушаний                                           Е.А. Ивлева
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