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[bookmark: _GoBack]Отделение Социального фонда России по Курской области сообщает об изменении контактных номеров с 1 апреля 2025 года
Отделение Социального фонда по Курской области сообщает жителям региона о смене ряда телефонных номеров с 1 апреля текущего года.   Вся актуальная информация о контактах Отделения Соцфонда отражена на сайте СФР в разделе «Дополнительные контакты» — https://sfr.gov.ru/branches/kursk/. 
Новые телефонные номера
Региональный контакт-центр для страхователей — 8(4712) 54-03-85. Наши эксперты проконсультируют вас по вопросам персонифицированного учета, администрирования страховых взносов, организации страхования профессиональных рисков, обязательного социального страхования на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством. Консультационная поддержка оказывается в течение рабочего дня с понедельника по пятницу — с 9.00 до 18.00. 
Телефон доверия — 8(4712) 54-00-28. Здесь принимаются отзывы о качестве приёма граждан в клиентских службах Отделения СФР по Курской области, о фактах нарушения принципов служебного поведения, некорректном поведении конкретных должностных лиц Отделения фонда, а также предложения по улучшению качества обслуживания населения. График работы: понедельник – пятница, с 9.00 до 18.00.
Телефон  для записи на прием к руководству Отделения СФР — 8(4712) 54-00-43. С графиком приема можно ознакомиться на сайте СФР — https://sfr.gov.ru/branches/kursk/info/~0/11613. Необходима предварительная запись.
Телефон приемной Отделения Соцфонда по Курской области (для юридических лиц) — 8(4712) 54-00-21. Режим работы: понедельник – пятница с 9.00 до.18.00, перерыв с 13.00 до 14.00.
Отдельно сообщаем, что номер единого контакт-центра для консультации граждан остается прежним — 8-800-100-00-01. Здесь можно получить ответ на вопросы, относящиеся к компетенции Отделения Социального фонда России по Курской области: пенсии, социальные выплаты и пособия, материнский капитал, получение путевки в санатории и ТСР, предварительная запись на прием и др. Режим работы региональной линии — с понедельника по пятницу с 9.00 до 18.00. 
Обратиться за консультацией также можно в социальных сетях Отделения СФР по Курской области: ВКонтакте — https://vk.com/sfr.kursk, Одноклассники— https://ok.ru/sfr.kursk, Телеграм —  https://t.me/sfr_kursk.
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